От Земли до Луны всё ребята знать должны

День Космонавтики



Юрий Гагарин, став космическим первопроходцем для всего человечества.

В этот день библиотекарь Краснознаменской сельской библиотеки Парфёнова Ангелина Николаевна провела для дошкольной группы МБОУ «Краснознаменская ООШ» День



12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полёта. В этот день в 1961 году на корабле «Восток» отправился в космос



Космонавтики «От Земли до Луны всё ребята знать должны». День космонавтики - важное событие в жизни нашей страны и об этом должны знать дети. Очень важно привить детям

чувство гордости и уважения к своей стране, её культуре, создание личной причастности к жизни Родины.

Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного.

Воспитанники дошкольной группы посмотрели познавательную презентацию о космосе, с удовольствием посмотрели





красочные книги о космосе, поучаствовали в спортивном мероприятии. Ребята с интересом слушали рассказы о космосе, о планетах Солнечной системы, о Вселенной. Ребята продемонстрировали свою организованность, смелость,

сообразительность, получили новые знания о планете Земля и о людях, покоряющих космос.

Прошедшее мероприятие доставило детям множество положительных эмоций.

